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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 
DEZOITO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS 
MIL E DOZE. 
 
 
 
Aos dezoito dias do mês junho do ano de dois mil e doze, 
(18/06/2012), às 20h15min horas, reuniram-se na Câmara 
Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores 
Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, 
Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, 
José Maria Leão Coelho, José Pedro de Moura, 
Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e 
quorum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, 
cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Após, 
solicitou ao Vereador José Pedro de Moura, que fizesse a 
leitura de um trecho bíblico. Logo após, solicitou ao 1º 
Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a leitura 
da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
04.06.2012, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Logo após, solicitou ao 1º Secretário da 
Mesa, Valter que fizesse a leitura que fizesse a leitura da 
correspondência, a qual se tratava de um ofício oriundo da 
Caixa econômica Federal GIDUR/MR, ofício eletrônico nº. 
02840/2012 - GIDUR/MR. Na seqüência O Sr. Presidente 
deixou a palavra livre para assuntos de interesse público, 
quando, então o Vereador Valter, cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, agradeceu a colaboração 
de todos pela realização da festa do Colégio Helena Kolody, 
disse que a Diretora do Colégio a Sra. Regina pediu para 
agradecer a todos que colaboraram que a festa  foi um  
sucesso, agradeceu ainda a Prefeita Vera Lucia da Silva 
Zanatta e a Secretária de Educação a Sra. Darci Bená por 
terem autorizado a liberação do Ginásio de Esportes para a 
realização da Festa do Colégio Helena Kolody  caso 
chovesse.Com a palavra o Vereador Wilson cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, disse sobre as casas 
populares que vai ser construída na área rural quando 
conversamos com a Prefeita Vera ela disse  que a Emater 
iria vir falar como seria o procedimento dessas casas rurais 
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quando ficou sabendo já estava terminando e não 
conseguiu avisar ninguém que conhecia para fazer a 
inscrição ficou sabendo através do Vereador Luciney que 
ele comentou que estava fazendo as inscrições, disse que 
sempre somos os últimos a saber das coisas. Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, foi dado início à “Ordem do 
dia”.    Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 
12/2012, “Dispõe sobre as diretrizes para Elaboração da 
Lei Orçamentária para o exercício 2013, e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o 
projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de 
Lei nº. 001/2012 oriundo do Poder Legislativo, “Fixa 
os subsídios do Prefeito, do Vice – Prefeito, dos Secretários 
Municipais para a Legislatura de 2013 a 2016 e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o 
projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de 
Resolução n.º 03/2012, “Fixa os subsídios dos 
Vereadores para a Legislatura de 2013 a 2016 e dá outras 
providências”.  Ninguém querendo se manifestar, foi o 
projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o 
Presidente Militão, deixou a palavra livre para 
Comunicações Parlamentares, momento em que o Vereador 
José Pedro, Com a palavra o Vereador Eliseu disse sobre a 
rodovia que liga Terra Boa a Cianorte que é lamentável o 
capim tomando conta da rodovia, placas encobertas, 
caneletas cheias de gramas é um absurdo uma região igual 
Cianorte e Terra Boa que produz uma riqueza enorme em 
impostos, disse que o DER teria que fazer um trabalho 
melhor, solicitou a remessa de ofício ao DER para que em 
dias de chuvas trafegasse nas estradas para sentir como 
está à rodovia além dos buracos a má conservação da 
estrada. Parabenizou ainda o DER pelo trabalho que fizeram 
até o Distrito do Malu na questão de estar alargando alguns 
locais perigosos que é um trabalho que todo mundo 
solicitou e estão atendendo, disse ainda sobre os buracos 
abertos que liga a Rodovia do Distrito do Malu até a 
Cooperativa Integrada para que depois da chuva eles 
possam fazer uma operação tapa buracos porque as 
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pessoas que trafegam por ali está muito perigoso.  
Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 
Militão Rodrigues Filho agradeceu a presença dos 
vereadores e demais presentes e declarou encerrada a 
Sessão. 
 
 Sala das Sessões, 18 de junho de 2012. 
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